



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra:	Katedra účetnictví a financí
Student:	Bc. Bohuslava Šmausová
Studijní obor:	Účetnictví a finanční řízení podniku
Název diplomové práce:	Interní audit ve společnosti ČEZ
Oponent diplomové práce:	Ing. Lubomír Kučera
Povolání oponenta:	interní auditor

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: I když interní audit již není v ČR vyloženě novou profesí, není stále ve společnotech zcela běžným, zejména pokud jde o jeho postavení a využívání v souladu s mezinárodně uznávanými standardy

Fórmulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Autorka důsledně vychází z mezinárodně uznávaných standardů pro interní audit. Vhodně je zvolen i modelový příklad provedení auditu, včetně možných výsledků auditu na dané téma a doporučení k využití závěrů auditu.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data jsou aktuální, informace relevantní a správně zpracované.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Bez dalšího komentáře.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka se opírá o širokou literaturu k problematice interního auditu, v práci prokazuje znalost názorů autorit v oblasti interního auditu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Rámec pro profesionální praxi interního auditu a jím stanovené základní dokumenty jsou respektovány beze zbytku.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Bez dalšího komentáře.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Bez dalšího komentáře.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je přehledná, vhodně vnitřně členěná, její formální úprava velmi dobrá.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Bez dalšího komentáře.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Bez dalšího komentáře.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Za vyzdvižení stojí zejména doporučení k naložení s výsledky auditu.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaký je legislativní rámec působení interního auditu

Otázka 2: Jak je řešeno posuzování funkčnosti útvaru interní audit ve společnosti

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Bez připomínek

Datum: 21. 04. 2008

Podpis oponenta diplomové práce:

